

遭遇泥石流 岷江水电部分机组停运

暴雨天气由东向西转移，西南地区多地暴发泥石流灾害，严重影响了当地民众和企业的生产生活，而地处四川汶川的岷江水电(600131)也不幸遭劫。

岷江水电今日发布公告称，受持续强降雨影响，2011年7月3日凌晨，茂县南新镇棉簇村发生泥石流灾害，公司铜钟电厂坝后的南新二站(装机2×3000KW)水轮机层进水，泥石流进入厂房，淤塞发电机层。目前铜钟电厂大坝已提闸泄洪，机组(3×17000KW)暂时停运避峰。

同时，受暴雨、泥石流影响，部分线路受到一定损失，公司已组织力量进行抢修，将尽快恢复供电。截至目前，公司其他的发电设施经营正常，无其他重大财产损失及人员伤亡。

岷江水电表示，由于暴雨仍在持续，公司已启动地质灾害防控应急预案，加强对灾害的防控。根据信披管理办法，公司将及时、准确、完整地对外披露后续情况进行披露。(李果)

苏宁环球 十高管齐出手增持

今日，苏宁环球(000718)公告，2011年6月29日起至7月4日，部分董事、监事及高级管理人员以个人自有资金以市场价格从二级市场购入公司A股股票。

据了解，苏宁环球10位高管总计买入51.48万股，从几位高管的买入时间来看，这几日的加权均价为8.04元，略低于昨日收盘价8.26元。此次增持股数较多的三位高管分别是副总裁李伟、江北公司总经理顾建华和江南公司总经理刘念，三人分别买入11.62万股、8万股和6.5万股。(范彪)

S*ST光明 股改投票如期进行

S*ST光明(000587)本月初提出的股改方案已获黑龙江省国资委批准，公司2011年第一次临时股东大会暨股权分置改革相关股东会将于7月6日在伊春召开。方案的网络投票时间为：2011年7月4日至2011年7月6日。

本次股东大会拟审议的《深圳九五投资有限公司赠与资产和现金、公司资本公积金转增股本和股权分置改革方案》。该议案须经参加表决的股东和流通股股东所持表决权的三分之二以上都通过，方可实施。

股改方案实施后，金叶珠宝100%股权的注入，S*ST光明将变身黄金股，备受资本市场瞩目。公司获得完整经营性黄金类新资产，为公司未来发展提供了优质的经营性资产。

九五投资股改时承诺，金叶珠宝2011年全年实现净利润不低于1.38亿元。2012年，金叶珠宝全年实现净利润不低于2亿元。若未能达到上述利润指标，九五投资则将净利润差额部分以货币资金补足给上市公司。S*ST光明将成为集黄金探、采、选、冶及黄金珠宝设计、生产、批发、零售，拥有完整产业链的黄金珠宝上市公司。(范志华)

经纬纺机 净利润劲增8~10倍

经纬纺机(000666)预计上半年净利润同比增长825%~996%，实现净利润数额为2.7亿元~3.2亿元。本报告期业绩较上年同期大幅增加，主要原因是合并范围增加中融国际信托有限公司，同时公司纺机销售收入较上年同期增幅较大，盈利能力增强。(范彪)

ST皇台 停牌延期至8月5日

ST皇台(000995)正在筹划重大资产重组事项，公司股票自2011年6月7日起连续停牌。公司原定于2011年7月6日股票复牌，鉴于相关审计、评估工作仍在进行之中，为了维护投资者利益，经向深圳证券交易所申请，公司股票停牌延期至2011年8月5日。

停牌期间，公司将充分关注本次重组事项进展情况，并按照中国证监会和深圳证券交易所的要求，及时履行信息披露义务，公司将每周发布一次重大资产重组进展公告。(范彪)

万科上半年销售656.5亿元 超2009年全年

公司6月份新增4个项目,并参与深圳旧城改造

证券时报记者 牛溪

上半年，尽管受限贷、限购等政策的影响，主要城市房地产成交量出现了明显下降，但万科(000002)仍保持较快增长，继续领跑大市。

据公司今日公布的销售数据显示，6月份，万科实现销售面积112.8万平方米，销售金额132.3亿元，同比分别上升31.7%和50.8%。至此，上半年万科已累计实现销售面积565.5万平方米，销售金额656.5亿元，同比分别上升76.7%和78.6%。其中，上半年的销售金额已超过2009年全年水平。

据悉，万科6月份的销售金额不但同比增长明显，而且环比5月份也增长了46.8%。万科董秘谭华杰解释说，主要是因为公司上月新推盘规模

较5月上升了约四成，并且新推盘销售率保持了稳定。他同时表示，根据目前的经营计划，预计三季度的推盘量应该不会低于二季度。

有数据显示，今年1~5月，北京、上海、杭州、广州、深圳、武汉、大连、长沙、宁波、南昌、沈阳、郑州等12个重点城市住宅销售面积同比2010年下降9%，比2009年同期下降23%。其中京、沪、广、深、杭等5个城市销售面积比2009年同期下降超过四成，甚至低于2008年同期。同时，随着越来越多的新房转入销售，市场销售速度明显下降。京、沪、广、深、杭等5个城市5月份三月移动批售比(销售面积/批准预售面积)仅为80%，与2008年同期水平相当，比年初下降了28个百分点。

进入6月份之后，虽然新房供

应进一步增加，但主要城市的成交量仍未见明显回升，导致这些城市的批售比进一步下降。

对此，谭华杰认为，下半年调控政策将进一步发挥作用，随着市场供应的增加和存货压力的加大，竞争会更加激烈。虽然整体形势不乐观，但万科因具有产品特征上的优势，有信心继续领跑大市。

今年上半年，万科销售的产品中144平米以下户型占比87%。这种面向自住需求、以中小户型普通住宅为主的主流产品定位很好的契合了调控下市场的需求特征。此外，万科产品装修房比例也远远高于行业普遍水平，受到了首置首改类客户的欢迎。目前，万科已经基本实现全装修，这构成了万科在产品上的一项重要竞争力。

值得关注的是，在销售领先市场的同时，万科在投资方面仍然十分谨



慎。公告显示，万科6月份在苏州、太原、晋中、青岛新增4个项目，合计权益建筑面积96万平方米，平均楼面地价1839元/平方米，同时还参

与深圳沙井新沙旧改项目，相关项目按万科权益计算的建筑面积约14万平方米，预计平均楼面综合改造成本

英特集团万泽股份澄清涉矿传闻

见习记者 李果

自年初中国宝安(000009)石墨矿事件以来，涉矿概念股成为了市场追捧的对象。据统计，深沪两市共有约50只涉矿概念股，然而，这些涉矿概念股真假难辨，近期所表现出的高振幅、高换手率、高个人参与率的“三高”特征，加剧了涉矿概念炒作的风险。今日，因涉矿传闻被热捧的英特集团(000411)和万泽股份(000534)均发布了涉矿传闻的澄清公告，警示炒作风险。

英特集团发布公告称，公司即将公告定向增发购买两家稀土矿、萤石矿公司股权的消息不属实。截至本公告日，公司没有涉及稀土矿、萤石矿的投资计划，未来三个月内也没有涉及稀土矿、萤石矿的投资计划。

但是，英特集团证实了其中报预增750%~800%的消息。英特集团表示，公司2011年上半年度净利润大幅增长的主要原因系公司子公司浙江英特药业有限责任公司出售其持有的100%浙江英特物业管理有限公司股权所致，属于一次性的收入，相关内容4月21日已披露。

万泽股份也否认了大股东万泽集团要开发毕节市14亿吨磷矿，以及近期万泽集团在洽谈采矿权事宜的传闻。公告称，关于万泽集团要开发毕节市有14亿吨磷矿的说法不属实；万泽集团在洽谈采矿权事宜也不属实。6月19日，万泽集团林伟光董事长代表万泽集团与贵州省毕节市政府签署了投资合作框架协议意向书，意向中只说明了万泽集团对毕节地区的相关产业有一定的了解合作兴趣，双方并没有涉及明确的

具体项目合作，只是处在初步的了解阶段，且双方明确该意向书只适用于双方的合作诚意，万泽集团并没有开展任何实质性的工作，不存在开发磷矿或洽谈采矿权事宜的情况。根据合作意向书，万泽集团将在投资建设项目风险基本可控、盈利有保证的前提下，拟对毕节市的相关高速公路、基础设施、矿业、电力、房地产等项目开展具体投资建设。

与英特集团不同的是，万泽股份确实具有涉矿概念。据悉，2011年6月27日，万泽股份股东大会审议通过了《关于增加公司经营范围的议案》，在目前公司以房地产经营为主、电力生产为辅的经营格局下，增加进行采矿业投资的经营范围。但是，万泽股份表示，截至目前，公司尚未开展涉及矿业投资的任何实质性工作，公司也承诺，自本公告披露之日起至

少三个月内不会筹划任何矿业投资项目。此外，万泽股份预计公司2011年上半年业绩亏损，亏损金额约在1200万元~2200万元之间。

莱茵置业 购华益矿业 35%股权

证券时报记者 范彪

莱茵置业(000558)子公司贵州莱茵达矿业发展有限公司与贵州黔南华益矿业有限公司的自然人股东吴子华签订《股权转让协议》，受让其持有的华益矿业公司35%的股权，交易价格175万元。莱茵达矿业已于2011年6月23日取得工商营业执照，并已取得组织机构代码证及税务登记证。

面对中小投资者疯狂追矿的不理智行为，近日，深交所投资者教育中心也发布文章，提示投资者注意涉矿股概念炒作风险。

华益矿业公司成立于2008年，在岗人员16人，其中矿业生产技术人员8人，管理人员8人，整体采矿业业务尚未开展，现处于探矿阶段，暂无相关生产设施。华益矿业公司旗下拥有二家矿业子公司(贵州虹源矿业有限公司、贵州虹博矿业有限公司)100%的股权，以及一份国土资源部颁发的锡矿探矿证和三份贵州省国土资源厅颁发的铅锌多金属探矿证。

拟定增募资22亿元 航天机电布局太阳能产业链

证券时报记者 朱家俊

见习记者 张莹莹

今年电荒的提早到来，愈演愈烈，也使新能源电力发展提上日程。不久前表示要退出国泰君安和空调国际，集中力量发展主营业务的航天机电(600151)今日公布增发预案。公司拟非公开发行A股股票不超过2.21亿股，发行价格不低于9.96元/股，募集资金总额约22亿元，用于其太阳能电池、

太阳能光伏电站等项目上下游相关产业的改造和布局。

航天机电称，此次发行前，航天机电总股本为9.57亿股，控股股东上海航天工业总公司持有3.98亿股，持股比例为41.6%，预计此次发行完成后上航工业总持股比例为33.81%，仍为公司第一大股东。

公告中，航天机电的募投项目主要包括四项，上海神舟新能源发展有限公司的200MW高效太阳能电池生产线技术改造项目，在已有

200MW太阳能电池生产线的基础上扩大产能，新增200MW高效太阳能电池生产线，形成年产400MW的生产能力，项目总投资11.98亿元；连云港神舟新能源有限公司的500MW太阳能电池组件生产线项目，总投资3.2亿元；增资上海航天控股(香港)有限公司，增资额为5亿元，并安排配套银行贷款，用于实施50MW海外太阳能光伏电站项目；增资上海太阳能工程技术研究中心有限公司，增资额为2.16亿元，用于光伏检测实验

室建设项目和铜铟镓硒薄膜太阳能电池试制建设项目。

资料显示，在过去几年，相比于太阳能电池产能的快速增长，国内光伏应用市场的发展却迟迟未得到显著的推进，每年大约95%的光伏组件都出口到国外。目前国内装机总量已经超过1GW，国家发改委即将发布的新能源《“十二五”发展规划》将光伏装机目标明确上调至10GW，到2020年光伏装机目标可能大幅上调至50GW，远高于之前预期。

航天机电表示，按此规划路径，中国光伏产业有望实现由制造大国向应用大国的历史性转变，而规模化和一体化占优势的公司将是光伏产业发展的最大受益者。

航天机电称，通过此次募集资金投资项目，将进一步促进上下游产能匹配，增强光伏产业链协同效应和规模生产能力；拓展终端销售渠道，延伸光伏产业价值链；提高航天光伏产品的质量，优化生产工艺，促进产品的升级换代，增强市场竞争力。

发布违法广告 广州药业子公司再遭罚

证券时报记者 魏隋明

因为发布违法药品广告，广州药业(600332)子公司广州陈李济济药厂再一次被监管部门查处。

日前，浙江省药监局发布一则《关于对违法广告药品暂停销售的公告》，从6月28日起，包括广州陈李济药厂的“舒筋健腰丸”在内的4种药品因发布虚假违法广告在浙江省范围内暂停销售。

广州陈李济药厂创建于1600年，号称“全球最长寿药厂”，目前系广州药业全资子公司，主营产品包括乌鸡白凤丸、壮腰健肾丸、舒筋健腰丸等。年报显示，这家百

年老店2010年实现营业收入2.29亿元、实现净利润2079.7万元。昨日下午广州药业董秘庞健辉对记者称：“截至目前，还不清楚陈李济药厂遭到浙江省药监局处罚的事情。不过在获知消息后，公司会对此进行充分调查。”

值得注意的是，广州陈李济药厂因违规广告遭查处已不是首次。公开资料显示，最近几年，因为违规广告被曝光，广州陈李济药厂先后遭到过河北、安徽、湖北、海南等地药监部门的查处。涉及的产品包括活络止痛丸、舒筋健腰丸等多个品种。

以海南省为例，海南省2010

年第二期违法药品广告查处情况公告显示，海南省药监局经监测发现，广州陈李济药厂多次利用专家、患者为产品疗效作证明，擅自扩大药品功能主治和适应症范围，并含有不科学地表示药品功效的断言和保证等行为，严重欺骗及误导消费者，故暂停在海南全省销售，对继续销售该药品的，一律予以查封、扣押。同时，该局要求相关药品生产和经营企业，应在原发布媒体及海南省平面媒体刊登更正启事以消除影响。

实际上，从破译丹参基因组图谱，到入选俄罗斯基本药物目录；从研制中药“抗之霸”对抗超级细菌，到荣获“世界最长寿药厂”，广州药

业的广告宣传频频受到业界的异议。去年年底，本报曾在《频频炮制超级题材 广州药业盛名难符其实》中专门对此进行报道。

针对广州药业屡次因违法广告遭处罚的行为，医药行业研究员告诉记者，在医药界，很多药品的宣传都不同程度存在超出药监部门批准的功能主治范围的情况，所以药品违规广告早已不是什么新鲜事。但对于广州陈李济药厂来说，由于其是一家有着400多年历史的百年老字号，查处或许不会对当期的销售造成太大影响，但屡次受到药监局查处是一件不光彩的事情，对其自身品牌也是一种损害。

东阿阿胶 称提价传闻不实

近日，有媒体和券商报告提到，东阿阿胶(000423)拟调整阿胶衍生品复方阿胶浆的说明书和价格，目前是1天服用3次，1次1支，计划改为1次2支；到2015年东阿阿胶块每公斤零售价格很可能达到5000元，九朝贡胶从几千元提到目前3.28万元，今年冬至将提到11万元左右。

经东阿阿胶核实，上述传闻均与事实不符。截至目前，公司未申请修改复方阿胶浆说明书用量，故上述关于调整用量的传闻内容不属实；公司产品价格近期不会调整。产品价格调整将视市场情况而定。(范彪)